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 13تا  11 صفحه: ؟بازار چیست و چگونه عمل می کند عنوان درس: :تاریخ اجرا 1 طرح درس شماره:

 دقیقه 13 مدت تدریس: 11 آموز:تعداد دانش دهم پایه:   آموزشگاه:

   مدرس: 

 های قبل از تدریسفعالیت

 هدف کلی جلسه:

رئوس 

 مطالب
 اهداف جزئی

ها و حیطه

 اهداف

-انتظارات از دانش

آموزان در این 

 درس

 هاعرصه

 مفاهیم کلیدی

فضای 

آموزشی و 

نحوه چیدمان 

 کلاس

بینی پیش

روش 

 تدریس

وسایل 

 آموزشی

 آموز در قبالوظایف دانش

 عمل اخلاق ایمان تفکر

. مفاهیم 1

اقتصادی 

-مصرف

 کننده

. رفتار 2

اقتصادی 

 تولیدکننده

. قیمت 1

 تعادلی و

 انواع بازار

 

منظور معلم از 

فرآیند یاددهی و 

یادگیری عبارت 

است از این است 

 آموزان:که دانش

. عوامل مؤثر در 1

رفتارهای 

کنندگان و مصرف

تولیدکنندگان را 

 دریابند.

 

 

 

. انواع بازار را 2

 بشناسد.

 شناختی

 نقش -

قیمت، تبلیغات، 

درآمد، سلیقه در 

کنندگان رفتار مصرف

 شناسایی کند.را 

تأثیر قیمت و  -

ها و درآمدها بر هزینه

رفتار تولیدکنندگان را 

 شناسایی کند.

ها به چگونه قیمت -

 رسند؟تعادل می

چگونه مقدار تولید  -

و مقدار تقاضا به 

 رسند؟تعادل می

*  * 

 

* 

 

* 
 رفتار اقتصادی

 

 رفتار مصرف

 کننده

 

 

 رفتار تولیدکننده

 

 

 

 

 

تعادل و قیمت 

 تعادلی

بازار رقابتی انحصار 

 مزایده مناقصه

آموزان به دانش

کلاس به 

صورت گروه 

پنج و چهار 

نفره در زوایای 

مختلف کلاس 

-مستقر می

شوند همراه با 

 اشراف بر تابلو

روش 

کارآیی 

تیمی، 

پیش 

-سازمان

 یافته

اسلایدهای 

آموزشی، بُرد 

هوشمند و 

دیتاشو، 

افزار، نوشت

های کلیپ

 آموزشی، کتاب

 درسی

 نگرشی

تواند در چگونه می

ها نقش تعادل قیمت

 داشته باشد؟

تواند در چگونه می

رفتار تولیدکنندگان 

 مؤثر باشد؟

* 

 

* 

  

* 

 

* 

 شناختی

انواع بازار را  -

 بشناسد؟

بازار رقابتی و  -

انحصاری را مقایسه 

 کند.

انواع بازارهای حراجی 

 را بشناسد.

بازار انحصاری را 

 بشناسد.

 مزایده را بشناسد.

 مناقصه را بشناسد

* 

* 

* 

* 

* 

* 

   

   

 نگرشی
-ها و مناقصهمزایده

ها چه تأثیرات 

 اقتصادی دارند؟

  * * 

 های حین تدریسفعالیت

 های یادگیریفعالیت
 فعالیت دبیر

 )ایجاد موقعیت یادگیری(

 آموزانفعالیت دانش

توأم با خودباوری، ورزی، خلاقیت )اندیشه ورزی، دست

 خودپایایی و خودارزیابی

 روش تدریس
وسایل 

 آموزشی
 زمان

 های مقدماتیفعالیت

 پرسیاحوال

 حضور و غیاب

 اعلام دریافت

 آموزانتکالیف دانش

 ثانیه 13 کاربرگ - دهند.پاسخ می
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 بینی رفتار ورودیپیش

اید مطالبی از کتاب و آیا آماده

قرار  مطالبی که معلم در اختیارتان

اید را خوانی کردهداده و مورد پیش

 به بحث بگذاریم.

-خوانی و جمعکنند تا مطالبی که پیشآموزان اعلام آمادگی میدانش

 اند را معرفی کننداند و برای معلم بر روی سایت قرار دادهبندی کرده
- 

 رایانه

 اینترنت
 ثانیه 13

 ارزشیابی تشخیصی

 یا سنجش آغازین

 قبل چه بود؟ مبحث اساسی درس

انواع سود حسابداری و سود ویژه 

 اقتصادی چیست؟

و  کنندسود و انواع آن سود حسابداری و اقتصادی ویژه را تعریف می

 گویندتفاوت آن را می
 دقیقه 1 - کارآیی تیمی

 سازیآماده

)ایجاد انگیزه و معرفی درس 

 جدید(

روست؟ انسان با چه نیازهایی روبه

 شوند؟تأمین میکجا این نیازها 

ها در گذشته و حال پاسخ آموزان نسبت به انواع نیازهای انساندانش

 دهند.می

-پیش سازمان

 یافته

 رایانه

 دیتاشو
 دقیقه 1

 ارائه درس جدید

لحاظ کردن ارزشیابی 

 فرآیندی

شود کهه آموزان خواسته میاز دانش

 بندی خود را معرفی کنند.گروه

های خود گروه اول به معرفی دریافت

از محتواهایی که قبلاً از دبیر گرفتهه 

)مبحهههث رفتارههههای اقتصهههادی  و 

 مطالعه کرده است بپردازد:

آمهوزان دبیر نظرات دریهافتی دانهش

آمهوزان همه دانشگروه اول را برای 

کند سپس دبیر جهدول و تشریح می

-را توضیح می نمودار عرضه و تقاضا

دهد. مقدار تعادلی و قیمهت تعهادلی 

-حث گروهی دبیهر توضهیح مهیرا ب

 دهد.

انههواع بههازار را گههروه دوم براسههاس 

 مطالعات خود توضیح دهد.

آموزان با بندی دانشدبیر جمع

کمک اسلاید بر روی تابلو نمایش و 

 دهد.توضیح می

خواهد که آموزان میدبیر از دانش

مطالعه خود را درباره بازار توضیح 

 دهند. )گروه سوم 

آموزان را دانشبندی دبیر جمع

 گذارد.براساس اسلاید به نمایش می

-مهی اند گروه خود را معرفهیآموزان که در سه گروه قرار گرفتهدانش

کنند و مطالبی که در اختیارشان توسط دبیر قبلاً قرار گرفته اسهت را 

دهند. هر سه گروه یک فایل صهوتی نسهبت بهه بر روی تابلو نشان می

رند و مطالبی توسط دبیر در گروه تلگرامی محتوای درس در اختیار دا

فکهری، آن مطالهر را در قالهر یهک اند کهه بها ههمکردهخود دریافت 

اند و دبیر ههم اند و برای دبیر خود ارسال کردهمجموعه مقاله در آورده

در سایت یهاران سهبز قهرار داده  آن مطالر را به نام خود اعضای گروه

 است.

مبحث رفتار اقتصهادی را کهه مطالعهه و آدرس لینک سایت: گروه اول 

 دهد.بندی کرده به اختصار توضیح میجمع

 دهند.های دبیر پاسخ میآموزان به پرسشدانش -

درسهی بهه مفههوم قیمهت و مقهدار آموزان با شرکت در بحث دانش -

رسند و مفههوم کمبهود و مهازاد را تعادلی میرسند و مفهوم کمبود می

 یابند.درمی

 کنند.بندی مطالعات خود را ارائه میآموزان گروه دوم جمعدانش-

 کنند.آموزان توجه و یادداشت میدانش -

-بندی مطالعات خود در این خصوص را بیان مهیآموزان جمعدانش -

 کنند.

 و یادداشت میکنند.آموزان توجه دانش -

کارآیی تیمی، 

 یادگیری

معکوس، پیش 

 یافتسازمان

 

 

 

 

***** 

 

 

تابلو 

 هوشمند

 اینترنت

 

 

 

پایین 

صفحه قرار 

 دارد.

 دقیقه 11

 های بعد از تدریسفعالیت

 زمان آموزانفعالیت دانش فعالیت دبیر 

 دقیقه 1 بردارییادداشت آموزانهای دانشبندی رئوس دیدگاهجمع بندیفعالیت تکمیلی و جمع

 ایگزینهارائه جدول و نمودار در قالر پرسش چهار  ارزشیابی پایانی
گانه کلاسی با همفکری پرسش را های سهآموزان در قالر گروهدانش

 دهند.پاسخ می
 دقیقه 2

های تعیین تکلیف و فعالیت

 خارج از کلاس
 دقیقه 1 کنند.برداری و توجه مییادداشت و تکلیف جلسه بعد معرفی منابع بیشتر

 


